11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.07.2009 11:09:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.07.2009 18:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179000/answer/179001




[TommagaHve aHTUTENNIPH IepeIuBaHUK KpaiiHe MaJIoBEPOSITHO, TaK KaK ITPOBOJUTCS OUeHb CTPOTUM
KOHTPOJTb.

Kakue umMeHHO aHanu3bl Ha CUPUIUC V¥ Bac MoI0KUTENTBHE?



